

## Informaciones de anoche

IMPRESIONES

## Temas nacionales

El seguro, ha dicho el señor Rosillo, que desde treinta años a esta parte ha tenido en España un incremento constante, está llamado a desarrollarse enormemente en el porvenir. Y tiene que ser así, forzosamente, porque al aumentar de un modo gradual la cultura en todas las clases sociales, el potencial, y el industrial, y el obrero, han de apresurar en su justo valor los grandes perjuicios que acarrea la imprevisión por lo que al ahorro se refiere. Y no hay ninguna acción comparable al de una política de seguro de vida, con la cual el asegurado obtiene para sí mismo un capital determinado, que habrá de hacer efectivo al final de un plazo estipulado previamente, y al mismo tiempo ahorra igual para los suyos, caso de que aquél plazo no pudiera cumplirse por razones inexorables de la vida. Lo que es absolutamente necesario es que las Compañías pongan el seguro al alcance de las clases más humildes, y para esto es por lo que nuestra Equitativa emite pólizas de mil pesetas como mínimo, cuyas primas se pagan con una insignificante cantidad.

—Luego usted crees que el Estado es un buen agente de seguros?

—Para ser este precestan cuatro condiciones, sin las que es imposible, o por lo menos, difficulte todo labor: inteligencia, actividad, y no perder la ocasión de hablar sin autorizar. Sin actividad e inteligencia no se puede obtener éxito en ninguna parte, y para que triunfe el que asegura es necesario que él mismo se halle convencido de lo que propone.

Don Fermín Rosillo ha engarzado la conversación con la lectura de un diario que detalló las incidencias habidas en la Conferencia Nacional del Seguro, celebrada por iniciativa del Instituto Nacional de Pravisión, y con el apoyo moral y económico del Estado.

—¿Qué opinión definitiva tiene usted del resultado de estos debates que tienen la novedad de crear ambiente nacional para la próxima ampliación del pro y contra de esta nueva manifestación social?

Don Fermín Rosillo ha sonreído quizás sin malicia, quizás intencionadamente, exponiendo en aquel gesto su criterio; a la postre, el periodista escapóse su verdadera significación.

Y entre el ambiente del distinguido amigo finalizó nuestro diálogo para hablar, de inmediato de Cortés.

Isidoro S. Figueroa.

## Sociedad de primera enseñanza

## Reporto de libros

El inspector de Primera enseñanza señor Priego López, está efectuando en las escuelas el reporte del libro titulado «España, mi patria», adquirido con el donativo que hizo en metálico el ministro de Instrucción Pública en su visita a esta capital.

También se efectúa la distribución de ejemplares del Himno escolar a Córdoba, editado a expensas del Ayuntamiento.

Nuevas escuelas

Entre las escuelas últimamente creadas en virtud de la gestión del señor Enrique Barrios, figuran dos de niños y dos de niñas, en Pueblo Nuevo del Terrible.

Material

Por la Dirección general se ha concedido un donativo de material científico y didáctico a la escuela de párvulos del distrito de la Izquierda de esta capital.

Informe

El inspector jefe ha emitido informe acerca de las subvenciones solicitadas por la Casa del Niño y la Casa Social Católica de este capital y por el Centro Filarmónico de Cobras.

Para el Museo pedagógico

Se ha recibido un lote de material del ministerio y una subvención de 25 pesetas del Ayuntamiento de Carbsbus, con destino al Museo pedagógico.

Possesión

Se ha posesionado del cargo de maestro de la segunda escuela de niños de Rute, don Claudio González Calorje.

Instancias

El maestro de Badajoz don Angel Martínez y la maestra de Ciudad Real, doña María Valenzuela Guerra, solicitan ser nombrados interinos de esta provincia.

## MILITARES

Gala

Con motivo de la festividad del día de Méjico, vestirán de gala las tropas de la guarnición y se izará el pabellón nacional en los edificios militares.

Asesinos

Han sido ejecutados a tiros los asesinos del regimiento de la Reina don Luis Estrada y don Antonio Miranda Goyard.

Licencia

Le ha sido concedida licencia para contratar matrimonio, al capitán del regimiento de la Reina don Claudio Merino.

La Capitana general

Se ha hecho cargo interinamente de la Capitana general de esta región, don Dolores García.

Disponible

Ha quedado en situación de disponible en la primera región, el teniente del regimiento de Segundo don Alfonso Flores López.

Regreso

Ha regresado de efectuar prácticas en la provincia de Sevilla, el teniente del regimiento de Segundo don Alfonso Flores López.

## Gobierno civil

Vacante  
Se halla vacante la plaza de secretario del juzgado municipal de Pedroche, siendo el plazo para solicitarlo de 30 días.

Telegrama  
Por el ministro de la Gobernación se ha dispuesto telegópicamente que el próximo diez, se personen en Madrid los auxiliares femeninas de Correos que fueron nombradas con carácter interino.

Autorización  
Per el gobernador ha sido autorizada la corridas de novillos que ha de celebrarse el próximo domingo en esta plaza.

Disposición  
El alcalde de Belmonte comunica al gobernador haber ordenado que cesen las excavaciones que se venían realizando en la ermita de piedra sobre el que se levanta el histórico castillo de aquella villa.

Traslado de prosos  
Se ha dispuesto que los reclusos en la cárcel de Cádiz Rafael y Francisco Expósito Pérez, sean conducidos a la de Lucena, Arcadio Francés Cañete.

El gobernador y los periodistas  
El gobernador civil señor Grande ha remitido a la Junta de Caridad, la cuenta detallada y justificada con documentos autorizados por el oficial del juzgado de Pedroches, la cifra de 1.000 pesetas que aquél le entregó en los meses de Noviembre y Diciembre.

Jaén: Ejemplar de esta cuenta está a disposición de quien quiera examinarla, en el Negociado de Beneficencia del gobierno civil, como también lo está la cuenta del mes de Octubre.

El gobernador ha recibido de la compañía de los ferrocarriles Andaluces M. Z. A. la cantidad de 5.114 pesetas con 20 céntimos, en concepto de suministros extraordinarios y para la reparación de materiales, para la construcción, por el primer semestre del año actual, según R. O. de 8 de Octubre de 1921, en la cantidad que ha sido repartida por el señor Grande Bandesson, en la siguiente forma:

A don Emilio Laque, decano de la Beneficencia provincial, para el arreglo de la Sala baja de Cirugía del Hospital general, y decoración de material del Pabellón de enfermos de la Casa central de expedientes, cuatro mil 960 pesetas; al señor obispo, para los auxiliares municipales, 559 20; por ingenieros, 10 44; por casillas personales, 541 22; por casilleros de uso, 65; por bibliotecas, 345 10; por ingressos de la Hermandad, 48 14 91. —Total, pesetas 54.585 99.

En el día de hoy se han abonado por la Caja municipal las cantidades siguientes:

A la empresa de gas por suministro de alumbrado público 20.079 74; por un servicio de medicinas para la Beneficencia, 333 33; al laboratorio provincial de higiene subvención, 2.750. —Total, 23.163 07.

## En la Casa de todos

La Junta del Pantano  
A pesar de estar anunciada para hoy la reunión del Sindicato de Regantes y la Junta municipal, no ha llegado a celebrarse.

La fiesta de la Purísima  
Mañana asistirá el Ayuntamiento bajo mazos, según es tradicional, a la procesión que anualmente se celebra en los alrededores de la Catedral para conmemorar la fiesta de la Purísima.

Asistirán las autoridades, siendo llevada la pequeña ofrenda por los concejales.

También concurrirá la banda municipal.

El arbitrio de coches

Aprobada en definitiva por el excelentísimo Ayuntamiento en sesión pública celebrada el día 17 de noviembre última la matrícula de excedentes del arbitrio sobre las licencias para el establecimiento y circulación de los coches de alquiler en el ejercicio económico de 1922 a 23, se hace saber por medio del presente a las personas interesadas que desde esta fecha hasta el 15 de enero próximo, queda abierto el plazo del expediente de arbitrio para la licencia de alquiler de automóviles.

El arbitrio sobre automóviles

Se pone en conocimiento de los contribuyentes por el arbitrio sobre licencias para el establecimiento y circulación de automóviles de alquiler, que la matrícula formada para el cobro del mismo se encuentra de manifiesto en el Negociado de Arbitrios por término de diez días, a contar desde la fecha en cuya plazo pueden formularse las reclamaciones oportunas.

Resaudación y pagos

El día seis del actual se resarcirán en el Ayuntamiento por derechos del matadero, 1.647 pesetas con 52 céntimos; por el arbitrio sobre carros, 3.238 90; por variadas arbitrias municipales, 559 20; por ingenieros, 10 44; por casillas personales, 541 22; por casilleros de uso, 65; por bibliotecas, 345 10; por ingresos de la Hermandad, 48 14 91.

En el día de hoy se han abonado por la Caja municipal las cantidades siguientes:

A la empresa de gas por suministro de alumbrado público 20.079 74; por un servicio de medicinas para la Beneficencia, 333 33; al laboratorio provincial de higiene subvención, 2.750. —Total, 23.163 07.

La figura del ilustre periodista, director y propietario que fué de «El Imparcial», es recordada de todos por su lector bianchessera en diferentes etapas al frente del periódico.

Le deseo un gran éxito en su política hidráulica.

Alcalá Zamora

Cordobés en el ministerio de la Guerra, orgullo nuestro es proclamar, porque su figura, de gran relieve por su talento, no sólo es de su ministerio, es de la Gobernación, y máxime cuando estas próximas unas elecciones generales.

Don Rafael Gasset

La figura del ilustre periodista, director y propietario que fué de «El Imparcial», es recordada de todos por su lector bianchessera en diferentes etapas al frente del ministerio de Fomento.

Le deseo un gran éxito en su política hidráulica.

Salvatella

Hubo que dispensarse la edad cuando hace veinte años representó en Cortes el distrito de Figueras. Entonces era resplandeciente, y llegó a ser jefe de esta minoría en el Congreso. El conde de Romanones, que tiene singular admiración y cariño por él, le llevó a la Monarquía. En la segunda vez que es ministro de Instrucción Pública, ya lleva las manos llenas en los balbústros.

Alcalá Zamora, Roma y Alba

Cordobés en el ministerio de la Guerra, orgullo nuestro es proclamar, porque su figura, de gran relieve por su talento, no sólo es de su ministerio, es de la Gobernación, y máxime cuando estas próximas unas elecciones generales.

Otra cordobesa insiste la dejó libre el terreno, quitándole el escollo de las Juntas informativas; veremos si ahora se porta en el ministerio de la Guerra el ilustre orador. Dejaremos a otros que requieren un sentido de honorabilidad, y lleva consigo la picante emotión de un peligro no despreciable.

El patinar a la vela es uno de estos deportes de invierno. Un amplio rincón extenso entre una y otra divisoria, abriendo las grandes ciudades al finalizar el año y encañonando a los países del Norte y a las elevadas montañas de los Pirineos y los Alpes para entregarlos a los plácidos del deporte invernal.

Las excursiones a pie por la nieve, calzando los «skis» larguissimos patines que permiten deslizarse por los pendientes, saltar sobre las zanjas y aun realizar ejercicios diversos de esgrimallo, tienen numerosos partidarios de uno y otro sexo que hallan singular diversión en este deporte propio de los países fríos; pero los verdaderos deportistas de las regiones nevadas encantan demasiado, sin duda, al «eskier» y se entregan a otros que requieren un sentido de honorabilidad, y lleva consigo la picante emotión de un peligro no despreciable.

El patinar a la vela es uno de estos deportes de invierno. Un amplio rincón extenso entre una y otra divisoria, abriendo las grandes ciudades al finalizar el año y encañonando a los países del Norte y a las elevadas montañas de los Pirineos y los Alpes para entregarlos a los plácidos del deporte invernal.

Los deportes estarán a cargo de los abogados señores García del Prado y Calatayud.

En la sociedad segunda, también se celebrará la vista de la causa seguida en el juzgado de Fuente Obejuna, por el teniente coronel José Rafael Flores López.

Será defendido por el letrado señor Dalgaire Bárbara.

Salvadora

Hubo que dispensarse la edad cuando hace veinte años representó en Cortes el distrito de Figueras. Entonces era resplandeciente, y llegó a ser jefe de esta minoría en el Congreso. El conde de Romanones, que tiene singular admiración y cariño por él, le llevó a la Monarquía. En la segunda vez que es ministro de Instrucción Pública, ya lleva las manos llenas en los balbústros.

San los tres espadas...

¿Quién se hará el amo de la temporada?

Donativos del gobernador

Como decíamos en nuestra sección de «Gobiernos civiles», el gobernador, señor Grande, ha remitido al doctor Luque, decano de la Beneficencia provincial, la cantidad de 4.900 pesetas con destino al arreglo de la sala de cirugía del hospital de Agudos, y al material necesario para la sala de recepción de mujeres perturbadas de la Casa Central de Expedientes.

El señor Luque ha enviado un laudatorio

de su actividad y destreza.

Compradores fraudulentos

Al delegado de Hacienda de esta provincia han sido denunciados los vecinos de La Cartuja José Pío Ariza y Antonio Ruiz Alcaraz, por carecer de matrícula y dedicarse a la compra-venta de aceituna en aquel término.

También ha sido denunciado el vecino de dicho pueblo residente en el Cuarto departamento, José Frasín Delgado, por haber adquirido de aquellos 35.000 kilogramos de dicho fruto.

Otro incidente

La guardia civil de Pueblo Nuevo da cuenta de haber ocurrido un incendio en el taller de lámparas de la villa «Antílopez», quemándose también un depósito de aceite, cien lámparas eléctricas y setenta acumuladores, calculándose en 15.000 pesetas las pérdidas.

El siniestro fué casual.

Las autoridades de Córdoba ante la crisis

El gobernador civil de la provincia de Córdoba señor Grande Bandesson, una vez en conocimiento firme y exacto de la solución de la última crisis de Gobierno, ha telegrafizado a Madrid al ministro de la Gobernación, reiterando su dimisión del mandato de esta provincia, esperando el señor Grande que sea la notificación desde Madrid la resolución que se haya de tomar respecto a su situación en ésta.

Espera que la situación de la crisis

Le ha sido concedida licencia para contratar matrimonio, al capitán del regimiento de la Reina don Claudio Merino.

La Capitana general

Se ha hecho cargo interinamente de la Capitana general de esta región, don Dolores García.

Disponible

Ha quedado en situación de disponible en la

# Información telefónica

## El partido liberal forma Gobierno, presidido por el marqués de Alhucemas con el decreto de disolución de Cortes

A las dos y media salió de Palacio el marqués de Alhucemas, facilitando una lista del nuevo Gobierno. — Figuran Alhucemas, Romanones, Alba, Alcalá Zamora, Gasset, Chapaprieta, Salvalle, duque de Almodóvar del Valle, Silvela y Pedregal. — A Melquíades Alvarez se lo asignará la presidencia del Congreso y a Romanones la del Senado. — En una nota que el marqués de Alhucemas entregó al Rey se hacen constar las dificultades con que tropezaría el Gobierno liberal sin mayoría, y por tanto la necesidad de ir a la inmediata disolución de las Cortes para elegir unas que pudieran exigir las responsabilidades en todos los órdenes. — Villanueva será nombrado alto comisario en Marruecos. — La jura del nuevo ministerio

(De la "Agencia Febus.")

### De Madrid

Madrid 7, 18 a 19.

**Se ha solucionado la crisis**  
El partido liberal se hace cargo del Poder. — El nuevo Gobierno presidido por el marqués de Alhucemas. — Lista del nuevo ministerio

A las dos y media salió de Palacio el marqués de Alhucemas, facilitando a los periodistas la lista del nuevo Gobierno que había sometido a la aprobación de Su Majestad, y se había aceptado por el mismo:

Presidente: Marqués de Alhucemas.

Estado: Santiago Alba.  
Gracia y Justicia: Conde de Romanones.  
Hacienda: Pedregal.

Gobernación: Duque del Almodóvar del Valle.

Marina: Luis Silvela.  
Fomento: Gasset.  
Instrucción pública: Salvatella.

Trabajo, Industria y Comercio: Chapaprieta.

Güerra: Alcalá Zamora.  
El nuevo Gobierno jurará esta tarde a las diez y media.

**Tranquillización y desarrollo de la crisis. — Presigüe las gestiones al marqués de Alhucemas**

A las diez de la mañana salió de la casa del marqués de Alhucemas un coche, marchando a recoger a don Santiago Alba, regresando a las diez y media.

Siguiólos los señores García Prieto y Alba celebraron una detallada conferencia.

A poco llegaban los demás jefes de la concentración señores Alcalá Zamora, Gasset, Villanueva y Melquides Alvarez, efectuándose un cambio de impresiones, estando todos de acuerdo con las gestiones realizadas por el marqués de Alhucemas para la formación de un Gobierno liberal.

Una vez efectuado el cambio de impresiones, el marqués de Alhucemas salió de su domicilio, quedando en el mismo reunidos los referidos jefes de la concentración.

El marqués de Alhucemas dijo a los periodistas que prosigüía sus trabajos para conseguir formar Gobierno y que después de realizar algunas visitas marcharía a Palacio a dar cuenta al Rey de las gestiones hechas.

**Un manifiesto del partido liberal al país**  
Se da como un hecho cierto que el Gobierno liberal que se forme, aboga el propósito de publicar un extenso manifiesto dirigido al país, en el cual se dará a conocer el motivo que ha tenido para hacerse cargo del Poder y el por qué de exigir a todo trance las responsabilidades.

**Las famosas Reales órdenes de Cíerva derogadas**

Se fijó por descontado que los primeros actos que el Gobierno realizará al encargarse del Poder, entre otros de grasa importancia, lo será la derogación inmediata de las famosas Reales órdenes de Cíerva, que impiden y ceñotan la libertad ofrecida al juez instructor español general Picazo, y que todavía mayor alcance que al día tenía en estas Cortes.

**Jura del nuevo Gobierno**  
A las siete y media comenzaron a llegar a Palacio todos los ministros para jurar el cargo.

**De Marruecos**

Una té a las primas del Raisuni

Tetuán 7.—El Alto Comisario general Burguete, ha obsequiado con un té a los primos del Raisuli Muley Ali, Muley Mustafá y cuatro cheffs, que días anteriores realizaron ante su sumisión a España y sucedieron al Mezzen.

Terminada el asalto, los indígenas marcharon a cumplimentar al general Castro Girona, a su conferencia asistiría también el interventor señor Cíerva.

Hoy se ha presentado este jefe distinto que por encontrarse enfermo no había hecho acto de sumisión.

Se dice que con esta conferencia se tratará del nombramiento de cañones de sus razas, de las que ya son algunos de ellos.

**Castro Girona y López Ferrer a Melilla**

Tetuán 7.—Malluha marchará para Melilla el general Castro Girona y el secretario de la Alta Comisaría señor López Ferrer, donde permanecerán cinco días para tratar la implantación del Prefecturado en aquella zona, que todavía estaba sometida a régimen especial.

A su regreso a Tetuán y con vista del resultado de dicha labor, el general Burguete decidirá su viaje de unos días a Melilla.

**¡Atención! ¡Atención!**

El próximo sábado se inaugurarán

**"EL PORVENIR,"**

Gran fábrica de calzado Mallorquín

COSIDO A MANO

Calzados todo suela y baratos verdad

Nadie puede competir en precios ni calidad

Para mayor garantía, a cualquier persona que compre en esta casa se le conceden 48 horas de tiempo para devolver los artículos que compró si se creyera engañado. DEVOLVIÉNSELE EL IMPORTE QUE PAGARA.

**Calle del Conde de Gondomar, 4**

Al lado de la joyería de Ripoll y frente al café "La Perla,"

### Para esperar a los ilustres viajeros

Melilla 7.—Llegó el general de brigada de la zona de Quedada, señor Echagüe, para esperar al general Castro Girona y secretario señor López Ferrer.

### Viveros y municiones

Melilla 7.—Zarparon para el Peñón de Alhucemas los v/vers "Alcázar" y "Coco-drillo", llevando un convoy de municiones y viveros.

### Servicio en comisión

Melilla 7.—Para Río Martín zarpe el cañonero "Cardenal", en comisión de servicio y apresamiento.

### Entierro de una víctima

Melilla 7.—Se ha verificado el entierro del capitán señor Armiján, que resultó muerto en un accidente automovilista en la población de Monte-Arrix.

### De Provincias

BARCELONA

### Los patronos se adelantan

Barcelona 7.—Hace algunos días, los obreros de la fábrica de Estafilia solicitaron aumento de salario, amenazando, caso contrario, con declararse en huelga, pero los patronos se han adelantado a los obreros, declarando a los mismos el boycotteo.

### Aparición de otra víctima

Barcelona 7.—En el miércoles la Barcelona, frente a la fábrica Vilaseca, ha sido recibido el cadáver de un joven de veintitrés años, al que se supone víctima del naufragio de la gasolinera número 2.

Identificado el cadáver, resultó ser el de Manuel Umbert, domiciliado en la calle de Villarrubia, número 11.

### Angel Pestana, de viaje

Barcelona 7.—Salio en viaje de preparación, el jefe de los sindicalistas anarcos Angel Pestana.

— Regreso a Madrid el presidente del Sindicato Libre señor Leguizamón.

### Un empleado infiel

Barcelona 7.—Por denuncia de su jefe ha sido destituido Antonio Navarro, por haber vendido géneros y no entregar el importe de la venta.

### Cobradores falsos

Barcelona 7.—El inquilino de la casa número 9 de la calle Avenida Calle, ha denunciado tras sujetos que titulados agentes cobradores del inquilinato, realizan en su domicilio y en su ausencia, tanta clase de atrocidades e insultando a su esposa e hijas, y para resarcir de un desbarajuste de treinta y cinco pesetas embargaron por valor de cinco mil.

### Anto de prisión

Barcelona 7.—Por el juzgado se ha dictado auto de prisión sin fianza contra Vilaseca Ríos y Guillermo María, como sujetos del atentado realizando el sábado último en la fábrica de Murillos.

Al propio tiempo se dispone la libertad de los detenidos como sospechosos; Manuel Martí y Júlio Roig.

### Concejo de guerra

Barcelona 7.—En la Sala de Bandera del cuartel principal, se ha celebrado consejo de guerra para conocer de la causa seguida contra Venecillas de la Huerta y su hijo Joaquín, por el delito de injurias.

Actuó de defensor el abogado y diputado provincial señor Jaure.

### BILBAO

### Entierro de una víctima

Bilbao 7.—A las doce se verificó el entierro del obrero tranviario muerto en Begoña, asistiendo en representación del alcalde y gobernador, los secretarios respectivos.

### Un incendio importante

Bilbao 7.—A las once y media de esta mañana se declaró un violento incendio en el edificio que ocupa la Caja de Ahorros, costando gran trabajo la extinción del mismo.

### MUERAS

### Por una cuestión de faldas

Tetuán 7.—Habiéndose a la puerta de su casa la vecina Angelina Arnilla, tuvo unas palabras con su vecina Elvira, esposa de Emilio Pérez; éste remitió a aquella por su conducta, prometiéndole con tal motivo un fuerte altercado, que dijeron a la intervención del marido de la Angelina Arnilla, que recibió de su contrincante un disparo en la región frontal, que fue calificado de pronóstico grave.

### LERIDA

### El gobernador dimite

Lerida 7.—En vista de la crisis planteada por el señor Sánchez Guerra, el gobernador civil ha enviado por telegrama su dimisión.

### Un incendio que se propaga

Lerida 7.—A las seis de esta madrugada se declaró un incendio en un establecimiento de la calle de Luis Basch, propagándose al edificio del vecino Pablo Aguiló, que fue pasado a través de un hueco.

Las pérdidas son de consideración.

### MALAGA

### Los mártires de la libertad

El lunes próximo, aniversario de la muerte del general Torrijos y demás mártires

### SECCIÓN COMERCIAL

Matadero de Córdoba

Registro de la Sociedad de Gremios de la provincia de Córdoba, correspondiente a la semana del 4 al 9 de diciembre.

### Precios para el entrador

Cuaderno: de 2,65 a 2,71 ptas. — Terneras: a 3 ptas. — Lanar y cabrío: de 2,16 a 2,17.

### Precios de venta al público desde el 5 de diciembre hasta nuevo aviso

Vaca con hueso, 3,08 ptas. — Id. sin id., 4,30 — Ternera con hueso, 3,40. — Id. sin id., 4,80 — Machos, 2,88.

Reses sacrificadas el dia 7 Diciembre. — Vacuno, 76 cabezas de 6,954 kilos.

Terneras, 5 con 233. — Lanar y cabrío, 24 con 339.

Además se han sacrificado cerdos 76 con 6,954 kilos.

### Bolsa de Madrid

(Facilitada por el Banco Central, sucursal de Córdoba.)

7 de Diciembre 1922.

Interior . . . . . 70,00

Exterior . . . . . 86,00

Amortizable 5 por 100 1920 . . . . . 94,50

Amortizable 5 por 100 1917 . . . . . 94,50

Obligaciones del Tesoro 2 años . . . . .

Enero . . . . . 102,80

Banco de España . . . . . 555,00

Banco Central . . . . . 102,50

Compañía Arrendataria de Tabacos . . . . . 234,00

Banco Español de Crédito . . . . . 133,00

Cédulas Hipotecarias 4 por 100 . . . . . 90,00

Cédulas Hipotecarias 5 por 100 . . . . . 106,75

Cédulas Hipotecarias 6 por 100 . . . . . 109,50

Frances . . . . . 40,55

Libras . . . . . 29,48

Dólares . . . . . 6,47

Marcos . . . . . 00,00

Interior . . . . . 70,00

Exterior . . . . . 86,00

Amortizable 5 por 100 1920 . . . . . 94,50

Amortizable 5 por 100 1917 . . . . . 94,50

Obligaciones del Tesoro 2 años . . . . .

Enero . . . . . 102,80

Banco de España . . . . . 555,00

Banco Central . . . . . 102,50

Compañía Arrendataria de Tabacos . . . . . 234,00

Banco Español de Crédito . . . . . 133,00

Cédulas Hipotecarias 4 por 100 . . . . . 90,00

# Informaciones de hoy 8

En el Colegio preparatorio militar

## Un acto simpático

Sabido es que en nuestra ciudad hay uno de los dos Colegios que se crearon el año 1919, para ensayar la preparación de ingreso en las distintas academias militares, a las clases de tropa del ejército. Su profesorado está constituido por jefes y oficiales de todas las armas y Cuerpos, y tanto estas plazas como los de alumnos, se cubren por concurso. Tal centro de enseñanza, depende de la sección de instrucción y reclutamiento del ministerio de la Guerra, y por lo tanto, es un organismo del Estado y no un centro particular, mercantilizado.

En dicho colegio preparatorio militar, sigue el mismo plan de estudios que en cualquier otro, ya que el programa de ingreso en las academias militares es igual para todos los aspirantes.

Desde su creación hasta la fecha, han desfilado 151 alumnos por él, de los cuales, unos treinta y tantos, dejaron de ser españoles se incorporaron. Del resto, han ingresado en las cinco academias militares, cerca de noventa, o sea aproximadamente, ochenta por ciento, lo que de una linda proporción, no igualada, a nuestro juicio, por ningún otro colegio preparatorio de España, sin que esta opinión, exclusivamente mía, se interprete como aplauso, y menos como resaltante, esa alta cifra que nos hace, desde el carácter oficial del centro, en el que no entramos más que las clases de tropa, meditado concurso y un número limitado. No hay, pues, lucro ni favoritismo. El profesorado trabaja proporcionadamente al número de discípulos, pero los rendimientos son siempre los mismos: el sueldo que een arregla a su categoría le corresponde, que se suma a una modesta gratificación y nada más.

Hablando ayer con uno de los profesores del colegio preparatorio mencionando, antiguo y excelente amigo mío, de quien no quería ocuparme por no herir su gran modestia, patrón *el exclusivo* de todo hombre que positivamente vale, me contó un hecho curioso, simpático, digno de ser recordado: cuando se incorporaron, dadas las tiempos de ingratiud que correron. No todo de sorpresa en la vida. Hay rasgos delicadamente sentimentales que llegan a lo más íntimo del alma, metiendo el camino de la existencia con colores de arco iris y perfumándolo con aroma de flores.

Venían los alumnos que fueron del Colegio Preparatorio Militar de Córdoba, después de cursar sus estudios en la Academia de Infantería, han sido promovidos al empleo de oficiales en el presente mes. Hoy, día de la Purísima Concepción, patrona del Ejército y de España, se les entregaron en el Alcázar toledano sus Reales despachos de oficiales del ejército. Son los primeros que salen de tal precedencia, y al terminar sus estudios han tenido un rasgo que les enaltece. Por unanimidad, acordaron venir el día 10 a Córdoba, para dar las gracias a sus antiguos profesores de preparación y rendir un modesto homenaje al comandante de Infantería don Juan Redondo García, del cual fueron también discípulos, muerto gloriosamente en Lercha a los treinta y un años de edad.

El homenaje consistió en dedicarle una modesta lápida, a cargo descubrimiento asistirán los nuevos oficiales en unión del profesorado, que les obsequiará antes con un almuerzo.

El rasgo es tanto más meritorio, si se tiene en cuenta que los veinticinco difuntos tienen que vestirse fados, abotonándose todos los gastos del traslado a Córdoba, de su hotel particular, viéndole a nuestra ciudad natal que a sus propias casas, muchas de las cuales están en dirección diametralmente opuesta.

Toda se hará en completa intimidad dada la escasez de tiempo de que se dispone. No será una comida pantagruélica la que se les ofrecerá a los antiguos alumnos del Colegio Preparatorio Militar. No se pronunciarán discursos necrológicos en el descubrimiento de la medalla lúpida en memoria del fallecido profesor. Ni habrá brindis rimellos en el final del banquete, ni música, ni velada, ni brillantes uniformes de gala. Será una fiesta sentimental, en la que el corazón lo dirá todo y la lengua permanecerá muda. Una fiesta de afecto, y llena de naturalidad y sencillez, que saldrá del alma y al alma llegar, que dejará en alto recuerdos que solo la muerte podrá borrar. Una manifestación de mutuo cariño entre profesores y discípulos y un recuerdo sentido al glorioso muerto. Hay satisfacciones que compensan las tristezas de la vida.

El Colegio Preparatorio militar de Córdoba, al igual que Burgos, fue creado por el ministerio de la Guerra, costeando los medios hasta extremos inconcebibles. Sistemáticamente se le negaba cuanto pide, sea lo que sea, pidiéndole se decía que el Estado se ha limitado a traeerle solamente, abandonándole después a sus propios medios (que son bien escasos por cierto), para desgracia de las clases de tropa y quizás del ejército, pues es indudable que los estados que suministran dicho Centro, serán en lo futuro unos excelentes oficiales.

Pero si el Estado niega medios, porque si, los profesores demuestran con hechos palpables que cuando hay buena voluntad y competencia profesional, los inconvenientes desaparecen y siguen más el triunfo. Diganlo sino, esos ochenta y tantos alumnos ingresados en todas las Academias militares en los tres años y poco que lleva de existencia el Colegio. Y por si esto no es bastante, que le pregunten a los veinticinco difuntos que el día 10 llegarán a Córdoba a demostrar su gratitud al profesorado que les preparó.

Si todos los organismos oficiales de enseñanza diesen el mismo resultado, el resurgimiento de España sería un hecho. En nuestra patria hacen mucha falta profesores que enseñan de verdad y no que hablan como quieren, quizás porque no saben. Es mejor escribir libros de texto que obligan a comprar a sus alumnos a precios fabulosos, para luego no hacerles estudiar. ¡Se vive!

PERSEO.

## Cok-Vegetal

Para toda clase de hornillas. Los ovillos de Cok-Vegetal presurados sustituyen ventajosamente al mejor carbón de encina, sirven para toda clase de hornillas, y se venden a 20 céntimos kilo en todas las carbonerías.

### DIVAGACIONES

## Jardines para niños

Con mucha frecuencia, unas veces por que obligaciones parentales me llevan por aquellas lugares, y otras porque mi voluntad me guía a ellos, paseo por esa grata parada de jardines que el Ayuntamiento, a fuerza de tiempo y de dinero, logró mal construir en los terrenos de la Victoria. Y si bien es cierto que los jardines no pueden estar más feos, los niños que en ellos juegan ofrecen a la observación del curioso un grato espectáculo.

Contemplamos a los rapaces abiertos en sus juegos, bajo la caricia suavísima del Sol y del aire, hemos pensado más de una vez en la falta de atención que en España tenemos para la infancia. En casi ninguna población española se ha dedicado cantidad alguna a la construcción de parques para niños, en los que las criaturas puedan charcar salud al abrigo de los multiples que una ciudad de mucho tránsito presenta para las criaturas condensadas a la anomia por la atmósfera confinada y polvo de las habitaciones, o a ser atropelladas en las calles, que, naturalmente, tampoco resuelven las condiciones higiénicas, elementales en los lugares que se destinan expresamente para recreo de los niños.

Córdoba reúne circunstancias que le permitirían ser ejemplo en este sentido, como en otros muchos de la vida colectiva, circunstancias que las autoridades desaprovechan atentamente las chicharreras de la política manada y partidista. Quizás por esta predisposición al partidismo furibundo y absorbente, no ocupa nuestra ciudad el puesto que le corresponde, y aparte de sectores de la urbe que significan un positivo progreso y un adelanto innegable ofrecen deficiencias de villería, fondo de caseríos que todo lo supeditan a su maestro personal.

Es síntoma de adelanto y domésticas de la civilización de un pueblo el grado de respeto que se guarda a la infancia. Este grado no puede medirse en el orden familiar, aunque mucho dice el trato íntimo en relación con las circunstancias externas y colectivas. Un pueblo que pega sus nubes, fomentando en ellos odios, rancores y deseos de venganza, es un pueblo que se ha retrasado en la marcha evolutiva. Pero si además de esta circunstancia se dan otras de significación más transcendental, tales como permitir que se expida los menores de edad a las circunstancias de la infancia y dedicándoles a la mendicidad; teniendo una legislación mezquina e incomprendible respecto a su trabajo y vivienda... esto admite de la peca que existe, y pondrá obstáculos para la difusión de la enseñanza y creciendo los parques y jardines para que su desarrollo físico se complete con una regla moral, que no otra cosa significa el apartarlos de las miserias que en las calles de todo población popular han de producir desgraciadamente, estas circunstancias de índole general, decimos, señalan el conflicto—en nuestro caso—poco halagüeño para los Poderes públicos, las autoridades oficiales y los organismos de fundación particular.

La instalación de los jardines a que alude al principio de esta crónica, enseña desgraciado en lo que se refiere el ornato de la población, a la estética ciudadana y la economía municipal, ha puesto de manifiesto la necesidad de que la iniciativa se amplíe, ahora atencionando por la experiencia, con mejor gusto y más pulsa administración, porque con lo que hay hecho apenas si pueden bajar expansion y regreso una veintena mal contada de pequeñuelas.

X. X.

### En el cuarto de la Victoria

## Las fiestas de la Patrona

Como ya decimos en nuestra edición anterior, a las dos y media de la tarde dieron comienzo las festividades organizadas para celebrar la festividad de la Parísima, Patrona del Arma de Infantería.

La comisión organizadora de los festivos estaba constituida por el comandante marqués de Montemorón, capitán don Alberto Tapia y teniente don José Negreira.

A las dos y media, y bajo la presidencia

del coronel del regimiento don Damaso Garvarrín Crespo, teniente coronel Viana y Navarro, comandantes y demás oficiales, señoras y señoritas en gran número, dieron comienzo los festivos.

Se celebraron carreras en saetas que estuvieron muy concursadas, causando los concurrentes la hilaridad de los concurrentes.

Después se celebró el concurso de feso, que fué ganado por el soldado García Valencia, de la segunda compañía del primer batallón.

Se organizaron cañas con premios, una tina llena de harina con varias posetas dentro. Se representó por los soldados el jardín de los negros, que resultó muy entrañable.

También hubo concurso de cante «jondas» y la exhibición de la murga del «sol», fuera de programa, siendo premiados todos los soldados con medallas.

El autor de la estructura se valió de un gancho, que ha sido depositado en la comisaría de vigilancia.

Seguidamente dió comienzo el certamen literario, bajo la presidencia de los mismos jefes del regimiento.

Se tocó por la banda el himno del regimiento y la «Canción del Soldado», siendo cantadas ambas partituras por el orquesta.

Después se verificó la distribución de premios a los autores recompensados en los siguientes temas:

Al premio del analfabeto más adelantado del regimiento, lo consignó el soldado Manuel Coimbra Pineda, de la tercera del segundo.

Tema libre para suboficiales y sargentos: «Des premios a los sargentos España y Hurtado.

«Canto a la patria». Para todos los clanes del regimiento. Poesía con libertad de asunto y metro. Al milésimo de primera señor Mesa Fernández.

«La disciplina como fundamento del ejército». Al señor Serafín Carbó.

«La bandera». Al sargento Lorenzo Estepa.

«La Religión y el Ejército». Al cabo Juan González.

Fue declarado desierto el tema, «Cartas del soldado».

Después se celebró la segunda comida extraordinaria, siendo amenizado el acto por la banda y presenciándose el coronel y demás jefes, así como los invitados.

Por último, la música tocó «La batalla de los Castillejos», siendo muy aplaudida.

Por la noche se los dió permiso a los soldados para que fueran a los espectáculos.

En pañuelos, gamuzas, lanas, franelas y artículos para señora EL METRO tiene gran surtido y lo vende a bajos precios.

SE VENDE

una casa principal en sitio céntrico, con cuartos habitaciones, tres patios, lujo decorado. Razon: Joaquín Delgado, Circulo Mercantil, de once a una.

## GRAN TEATRO

Anoche debutó en este teatro la emblemática diva de ópera Mary Tabassi, que tan justamente éxito alcanzó en muy reciente anterior fecha, en nuestro primer coliseo.

Como a ser ovacionada por el público en los trazos de ópera que cantó, de la magnífica manera que sabe alla hacerlo, y que fueron: «Romeo y Julieta» y «Fausto», y el vals de «Roméo et Juliette» y el de «Ardit», con que prolongó su artística trayectoria, ante las insistentes aplausos del auditorio.

Nuestra más entusiasta bienvenida a la gran soprano.

Siguió actuando la notable bailarina Margarita Diaz, que es muy aplaudida en todos los números que hace de su género, por el danza y brío con que sabe rematizarlos, realizados por su espléndida figura.

Continúa la presentación de la gran serie americana, que ya está para finalizar, titulada «La reina de la luna» que despierta gran interés.

Robo en una posada

A Antonio Gómez Baena, jornalero, desmejillado en la pesada de la Puya y Francisco García Moya, que vive en la misma posada, al personarse en la habitación notaron que un huésped y un arca donde guardaban ropas y otros objetos habían sido fracturados y quitados de ellos varias prendas valoradas en ochenta y cinco pesetas, y un reloj y unas batas, que se valoran en veinticinco pesetas de propiedad de los mismos; sospechando éstos que el autor del robo era José Márquez Gallardo, jornalero, y cuyo individuo ha sido el único que ha convivido con los mismos en la habitación.

El autor de la estructura se valió de un gancho, que ha sido depositado en la comisaría de vigilancia.

Seguidamente dió comienzo el certamen literario, bajo la presidencia de los mismos jefes del regimiento.

Le digo a V. que en gorras y boinas EL METRO no tiene quien le iguale. Gracias amigo, lo veremos.

APARTADO N.º 7.—TELÉFONO 34.—CORDOBA

Representantes depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabacos.

R. I. + P. A.

LA SEÑORITA

**Maria de los Angeles Repullo Delgado**  
fallecida el día 7 de diciembre, a los 29 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

Su desconsolada madre doña Antonia Delgado viuda de Repullo, hermanas don José, doña Elena y don Antón, hermanos políticos y demás parientes de la familia, suplican a sus amistades concurrir al funeral que por el cierre descanse de su alma, tendrá lugar hoy 8 en la parroquia del Salvador y Santo Domingo de Silos, a las cuatro de la tarde, por lo que recibirán especial favor.

R. I. + P. A.

EL SEÑOR

**Don Carlos Berral Gálvez**

Ha fallecido a los 87 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

Su director espiritual, sus desconsoladas hijas doña Amalia y doña Dolores Berral Merino; hijo político don Francisco Romero Muñoz, nieto doña Amalia, don Francisco, don Carlos, Presbítero, y doña María Romero Berral; don José (ausente), don Antonio, doña Mercedes y doña Teresa Huertas Berral; nieto político doña Ernestina de la Gándara; bisnietos Francisco, Encarnación y Carlos Romero de la Gándara; sobrinos y demás parientes del finado suplican a sus amigos y personas piadosas que sirvan encomendario a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral que por el cierre descanse de su alma, se ha de celebrar hoy 8 del corriente en la iglesia parroquial de San Francisco y San Eugenio a las cuatro de la tarde, por cuya caridad los vivirán agraciados.

El duelo se celebra en la iglesia y se despide en el cementerio.

No se reparten esquelas.

Ios comerciantes e industriales que usan los maravillosos libros a hojas móviles

## KALAMAZOO

(GARANTIZADOS POR Siete Años)

economizan tiempo y dinero. Pedid verlos, hasta el sábado, a don Luis de Oróz, Hotel España y Francia.

## Pedro López e Hijos

BANQUEROS

APARTADO N.º 7.—TELÉFONO 34.—CORDOBA

Representantes depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabacos.

## Garage del "Gran Capitán," de Felipe Gómez Sánchez

Gran Capitán 8 y Gléngara sin número.—Teléfono núm. 602.

Rebaja considerable en el precio de los accesorios y grases.

**GRAN STOCK DE LOS FAMOSOS NEUMÁTICOS "FISK."**

Alquiler de jaulas independientes.—Venta de gasolina.—Servicio permanente.—Es el garage mejor situado de Dórdoba.

## Sello instantáneo "Santo,"

El sello "SANTO" es lo que usted necesita para sudar ese resfriado que le produce dolores en todo el cuerpo. Tomándolo al acostarse con un pequeño de café, se suda y por la mañana tan bueno y tan sano. De venta en farmacias y droguerías.

## Motores Eléctricos de la marca acreditada de su fábrica

de Berlin

Los ven- de la casa

# Información telefónica

**El Gobierno presta juramento.** — García Prieto y el duque de Almodóvar se posesionan de sus cargos; los restantes ministros lo harán hoy. — **Comentarios a la solución de la crisis.** — Ya comienzan a barajarse nombres para altos cargos. — Ruiz Jiménez o Garrido Juaristi, alcalde de Madrid. — La disolución de las Cortes no tiene fecha aún. — La manifestación del domingo pro responsabilidades. — ¿Ha dimitido don Millán de Prie? — Parte oficial de la noche. — Otro destape en Larache. — Pensiones para los legionarios inválidos. — En Béjar se celebra una manifestación pro responsabilidades. — Se intenta vender las minas de Riotinto. — Barroso, subsecretario de la Presidencia. — Los carabineros de Santander molestan a dos diplomáticos. — Noticias de Gobernación. — Designación de altos cargos

(De la "Agencia Febus")

## De Madrid

Madrid 8, de la 1<sup>1</sup>/16 a las 2'50 m.  
Romanones reúne a los pri-  
meros de su grupo, antes de  
aceptar

Cuando se encontraban en el domicilio de Romanones casi todos los exministros de su partido le fue comunicada al conde que la visita del marqués de Alhucemas la hizo pasar por otra habitación conversando con el marqués breves minutos.

Salió después el conde dejando a García Prieto solo en el despacho y pasó a conferenciar con los exministros presentes que eran los señores Ruiz Jiménez, Pérez Callejo, Lague, Reséndez Argente y Salvado...

Terminada esta reunión de nueve confere-  
ncias Romanones con Alhucemas.

Cuando hubo abandonado el edificio el marqués el conde manifestó a los periodistas que se encontraba muy descontento con la marcha de los acontecimientos, pues su deseo hubiera sido la continuación de la jornada parlamentaria para que el asunto de las responsabilidades hubiera continuado discutiéndose.

He dicha—agregó el conde—al marqués de Alhucemas la desagradable impresión que me produce esto, y éste me ha manifestado que él participa de idéntico dolor, como así los demás jefes liberales.

Ha consultado después con mis amigos y como todos nos han dicho que todos los grupos liberales coinciden en idénticas puestas de vista que son en este caso las responsabilidades, temo decreto a denegar mi colaboración en el Gabinete que se formase.

En su vista, dije al marqués de Alhucemas que contase conmigo para ocupar cualquier cartera, y me asignó la de Gracia y Justicia.

Además, García Prieto me dijo que en breve ocuparía yo una vacante de senador electivo para pasar a ocupar la presidencia de la Alta Cámara, dando el nombre de un amigo mío para que me sustituya en el Gobierno.

Por último—dijo el conde—, tengo que decirles que, a pesar de todos estos planes, yo quería dejar de ser diputado toda la vida, y cuando llegue el momento de decidir las responsabilidades, veremos de arreglarlos para intervenir en la Cámara popular.

**El Gobierno en el acto de la jura**

A las siete y media comenzaron a llegar al regio alcázar los ministros nuevos, haciéndole en primer término el de Instrucción Pública, señor Salvatella; después llegó el conde de Romanones, vestido en traje de paisano. Los periodistas hicieron notar al conde su indumentaria, un poco estrafalaria para encurrir en un acto tan solemne, y Romanones, sonriendo, dijo:

— He hecho promesa firmitísima de no permanecer más el uniforme de ministro, y por ello vengo de prisas; todos creen que deben respetar esta promesa mía.

El último en llegar a Palacio fué el ministro de Gracia y Justicia dimisario, que, como notario mayor del reino, había de tomar juramento al Gabinete.

A las ocho media terminó el acto, que se verificó con el ceremonial de costumbre, viéndose Su Majestad de uniforme y estando rodeado de los palatinos de guardia.

## GRAN TEATRO.

IDEAL CINEMA.

Espectáculo preferido por el público selecto

Gran función para hoy 8 de diciembre de 1928.—Viernes elegante

A las seis de la tarde.—Gran matiné de Cine y Variedades.—Estreno del episodio 12º titulado

La batalla suprema, y exhibición del 10º, continuación de la grandiosa serie La Reina

de la Luz.—Estreno de la graciosa comedia en dos actos El cumpleaños del nene. Des-  
pedida de la noche baila la española Margarita Díaz.—Dobut de la maravillosa estrella espa-  
ñola Paquita Alegría.—Gran éxito de la emblemática diva de ópera italiana MARY TA-  
BASSI, que cantará estupendas trozos de ópera. Acontecimiento artístico.—Durante las

proyecciones escogidas composiciones musicales.

— A las nueve de la noche.—El mismo programa.

**SALÓN RAMIREZ.**

GRAN CINE.

Fusión para hoy viernes 8 de diciembre

A las seis en punto de la tarde, Gran matiné. Tomando parte todos los artistas.—Estreno

del episodio 5º y exhibición del 4º de la colosal serie en 15 El hijo de Tarzán.

Por la noche a las nueve en punto.—Exhibición de los episodios 4º y 5º de la emocionante

serie americana El hijo de Tarzán.—Exito de la notabilísimo pareja de bailes Mary y Chelo.

Gran éxito de la colossal bilzarina, estrella del arte de varietas, Amparito Medina. Arte, lujo,

elegancia.—Para más detalles véanse las pizarras del salón.

**SECCION DE ANUNCIOS ECONOMICOS**

Al corset français.—Se hacen corsés sobre medida. Elegante corsé forma Imperio. Fe-  
chas y agujetas para desenes de enfermedades del vientre y riñón, aprehendas por los médicos. Gran surtido en géneros de alta ne-  
cesidad, tanto en telas como en adornos.

Costó gran trabajo convencer a don Meli-  
quides Alvarez que quería que fuese a Gobernación Pedregal en vez del duque de Almodóvar.

Asimismo significó un verdadero triun-  
fo del marqués de Alhucemas al llegar a convencer al conde de Romanones para que aceptara la cartera de Gracia y Justicia.

Se cements que los liberales tienen aho-  
ra toda la carne en el asador y el campo se les presenta bien abonado para que llevan a cabo la misión que les corresponde; bas-  
tará para ello que tengan la suficiente habili-  
dad para evitar contingencias y contra-  
tiempos que indudablemente han de ame-  
nazarlos. El Gobierno liberal adquirirá aho-  
ra cierta solvencia a base del decreto de

Alonso XIII, número 30. Telé-  
fono 52, Cerdéba.

ALVEAR.—Bodegas de vinos y almácigos de

Abelardos de Antonio del Pozo. Vinos fines

de Montilla, de Rioja, tintos y blancos de

Valdepeñas, cerveza La Mezquita, vermouth,

cañam, anisados, ginebra, rom y licores. Vi-  
no puro de uva. Se sirven a domicilio.

Vial, n.º 1. Teléfono, 100.

Se arrienda una nave de 25 metros de larga-

por 14 de ancha y eira 28 por 7, con al-  
gunas dependencias y amplio corral, situado al

final del paseo de la Victoria. Razon Osario 47.

Representantes activos se acercan en los

pueblos de la provincia. Difusión indican-

do referencias a almacenes de carbones San

Antonio. Plaza de España sin número.

Se necesita un joven para auxiliar de oficina

de oficina. — Añón, Gran Capitán, 36.

— De varios muebles, un baño de

industria situado en la Ronda de esta capital. Diríjase por escrito a don Ricardo García

San Pablo 55.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— De varios muebles, un baño de

industria situado en la Ronda de esta capital. Diríjase por escrito a don Ricardo García

San Pablo 55.

— Una máquina de pie, bobina central.

— Para verla de dos a cinco de la tarde. Espe-

cierlos 51.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en calle Carde-

nal, número 12.

— Una máquina de coser. Pueden ver-

se a las 4 de la tarde en